



В Амурской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в изнасиловании и совершении развратных действий в отношении двух несовершеннолетних девочек

Следственными органами Следственного комитета РФ по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Благовещенска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в, д» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование заведомо несовершеннолетней, соединенное с угрозой убийства или причинением тяжкого вреда здоровью, а также совершенное с особой жестокостью по отношению к потерпевшей) и ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего двенадцатилетнего возраста). По версии следствия, 31 декабря 2007 года обвиняемый совместно с 15-летней падчерицей на автомобиле выехал за город Благовещенск, где схватил девочку за шею и высказал угрозу убийством, сказав, что может задушить её, после чего совершил с ней насильственное половое сношение. Кроме того, 13 марта 2010 года обвиняемый совершил развратные действия в отношении своей 11-летней дочери. В 2010 году мужчина скрылся, выехав в Китайскую Народную Республику. На основании собранных доказательств ему было заочно предъявлено обвинение, а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В апреле 2013 года мужчина был задержан в Китае и в июне 2013 года передан российской стороне. В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595975>